
 Протокол
№ 

гр. София,    02.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 02.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  5767  по  описа  за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

         След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 11.15 ч. се явиха:

ИЩЕЦ – М. О. С., редовно уведомена, не се явява,      в съдебно заседание се представлява от 
адвокат К. Д., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.    
ОТВЕТНИКЪТ  –  ДЪРЖАВНА  АГЕНЦИЯ  ЗА  БЕЖАНЦИТЕ  ПРИ  МС  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ, редовно и своевременно призован, не се явява, в съдебно заседание се представлява 
от  старши  главен  юрисконсулт  Х.,  редовно  упълномощен,  с  пълномощно  по  делото,  което 
представя.        
СГП – редовно уведомена, представлява се от    прокурор ДЕСИСЛАВА КАЙНАКЧИЕВА. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ Д. – Делото е отложено за становище доколкото си спомням. Моля да ми бъде даден 
срок да се запозная със становището, ако няма искания по доказателствата да взема отношение с 
писмени бележки. Няма да соча нови доказателства. Няма да соча и за събиране на такова. Моля 
да ми бъде даден срок за писмени бележки. 
СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адвокат Д. да се запознае със становището, представено от 
ответната страна.



АДВОКАТ Д. –      Не възразявам да се приеме становището, тъй като е по същество и описва 
фактологията така, както колегата я вижда. Цитират се документи, но не съм видял да са част от 
преписката за продължаване на срокове. Обръщам внимание, че не съм се запознал с докладни за 
удължаване на срока. Възразявам, че едва ли не тук има тук има намек, че ищцата и нейната 
майка са станали причина за забавяне на решението, защото се води, че има неуспешни опити за 
свързване с руската гражданка. Категорично твърдя, че не е имало такова. В самата докладна 
записка  се  сочи,  че  опит  е  направен  на  18.03.2024  г.  и  веднага  на  27.03.2024  г.  е  проведено 
интервю. Тоест забавянето не може и не приемам възражението, че се дължи на бездействие или 
бездействие на ищцовата страна. По същество на спора ще помоля да ми бъде дадена възможност 
след приключване на  съдебното дирене да  взема становище пункт по пункт.  Нямам искания, 
доколкото и в това становище няма, а и колегата, ако не прави такива искания.    Моля да дадете 
ход по същество. Представя и моля да се приеме договор за правна помощ и съдействие, тъй като 
аз  осъществявам  безплатна  правна  помощ.  Моля  да  бъде  дадена  възможност  на  колегата  да 
представи докладна записка от 30.11.2024 г.                              
ЮРИСКОНСУЛТ    Х. – Моля да ми бъде дадена възможност да представя докладна записка от 
30.11.2024 г.
ПРОКУРОР К. – Моля да бъде дадена възможност на ответната страна да предостави докладва 
записка от 30.11.2024 г.

СЪДЪТ по доказателствата
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА дело № 10011/22 г. по описа на АССГ, I отделение, 42 състав.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА договор за правна помощ и съдействие от страна на адвокат Д..

АДВОКАТ  Д.  –  Моля  с  изричен  диспозитив  да  отмените  бездействието  за  срока,  извън 
законовият срок. 
СЪДЪТ  УКАЗВА  на  ищеца,  че  с  оглед  разпоредбата  на  чл.  204,  ал.  4  от  АПК 
незаконосъобразността  на  действието  или бездействието  се  установява  от  съда,  пред  който  е 
предявен искът за обезщетение. 

За събиране на доказателства
О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.12.2025 г. от 09.10 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.
СЪДЪТ ДАВА в 7-дневен срок от днес на ответната страна да представи цитираната в становище 
от 05.11.2025 г. докладна записка от 30.11.2024 г.. която докладна е по искането за удължаване на 
срока за произнасяне за издаване на административния акт-решение ,и ако прецени, че липсват 
други документи от административната    преписка да бъдат предоставени до датата на следващо 
съдебно заседание. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    11.38    ч.



СЪДИЯ:

                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


